



今晚7星彩奖池为2.91亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中出2注1800万元+2注1000万元 大乐透奖池滚存至11.15亿

新快报讯 记者陆妍思报道 3月5日,超级大乐透迎来第25023期开奖,当期全国中出2注1800万元追加一等奖及2注1000万元基本一等奖。开奖后,大乐透奖池滚存至11.15亿多元。

超级大乐透第25023期的中奖号码为:前区“10、20、22、24、25”;后区“09、12”。本期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元,其中2注为追加一等奖,可额外多中800万元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到封顶的1800万元。据核查,2注追加一等奖分别落户江苏、四川,另外2注基本一等奖分落江苏、福建。

同期二等奖开出93注,每注奖金17.8万多元;其中19注采用追加投注,每注多得奖金14.24万多元。追加后,二等奖单注总奖金32.04万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.02亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。奖池方面,本

期开奖结束后,大乐透奖池11.15亿多元滚存至3月8日(周六)开奖的第25024期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益

金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

好彩提醒

“集星送套餐票”活动进行中

提醒各位购彩者的是,目前广州市内所有体育彩票实体店正开展“集星送套餐票”活动,凡购买超级大乐透或7星彩游戏彩票一票10注(即一张单期票面打印10注单式号码的彩票)或者购买超级大乐透套餐票即可“集星”,出现1至4个“乐小星”,即可分别获赠18元套餐票、28元套餐票、58元套餐票、88元套餐票。多倍、多期、追加投注均可参与,且单票只获得一次“集星”机会。

本次活动至3月31日或赠票派送完毕为止,赠送的套餐票,将于4月3日后停止兑付(即有效期为2025年3月1

日00:00:00至4月3日23:59:59)仅限在广州体育彩票实体店兑付。

此外,全省范围进行的大乐透套餐票3200万元赠票活动也正在进行中,购彩者购买超级大乐透套餐票,即可获得对应的超级大乐透赠票奖励,具体如下:购买18元套餐票,赠票4元(机选2注);购买28元套餐票,赠票6元(机选3注);购买58元套餐票,赠票12元(机选6注);购买88元套餐票,赠票20元(机选10注)。活动将持续至2025年3月17日,若在此期间累计应赠票金额达到3200万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

广州体彩组织召开2025年度新周期专管员动员大会 去年销量和公益金筹集均创新高

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 近日,广州市体育彩票管理中心组织召开了新周期专管员动员大会。广州体彩中心领导班子、各部门负责人、相关工作人员,以及专管员团队全体成员参会。

会议对2024年专管员团队的工作进行总结。过去一年,中心与专管员团队在安全平稳的前提下,推动广州市体育彩票销量和公益金筹集规模再创新高。2025年,站在新的发展起点,广州体彩对专管员团队的工作提出了新要求:

一是要牢固树立政治意识。坚持从政治上看彩票、干彩票、管彩票。坚持底线思维,切实防控违规销售风险,将“安全生产”“责任彩票”贯穿到工作

的始终,筑牢安全防线,维护体育彩票市场秩序,提升体育彩票公信力,为高质量发展奠定基础。

二是要提高责任心和执行力。作为一线的体彩从业人员,在工作中要堅持实事求是,客观公正。加强自学和培训力度,使培训工作常态化,提升专管员综合素质,使其懂法知规,做到知行合一。

三是要深入践行责任担当。当前,广州市体育彩票事业已步入构建新发展格局、推动高质量发展的关键时期。要积极向从业者和购彩者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,维护购彩者合法权益;同时,要帮助购彩者辨别非法彩票,防范彩票诈骗,保护购彩者权益

不受侵害。

会上,新入职专管员及专管员主管代表上台发言,他们表示,新的一年,他们将以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风,立足岗位,扎实工作,管理服务好实体店,共同谱写广州体彩高质量发展新篇章。

会议还对2024年度工作表现优异的专管员颁发“2024年广州市体育彩票专管员先进模范标兵”荣誉证书,激励专管员向这些典型楷模学习。

广州体彩表示,2025年,全体广州体彩人将以更高标准深化治理能力建设,乘势而上,聚焦“拼经济、保安全、办全运、提品质”,为体育强国建设和社会民生改善,贡献更多体彩力量。

珠海第二届香山赛艇公开赛圆满落幕

共绘“公益体彩+体育”活力画卷

新快报讯 记者陆妍思 通讯员珠海体彩报道 日前,在珠海香洲区前山河中心地段,随着最后一艘赛艇冲过终点线,“魅力香洲 航向未来”第二届香山赛艇公开赛在欢呼与感动中圆满落幕。在这场融合竞技激情与生态美景的赛事中,珠海体彩以品牌赞助方的身份倾力加入,共绘“公益体彩+体育”的活力画卷,为赛事注入温暖底色,更以公益之名点燃全民健身热情。

香洲是香山文化重要发源地,开展香山赛艇公开赛,既是对香山前辈开拓精神的回望礼敬,又是现代化国际化经济特区崭新面貌的生动诠释。本届赛事以“魅力香洲,航向未来”为主题,吸引粤港澳大湾区及国内多所知名高校的30余支战队齐聚于此,共同感受水上运动的速度与激情。

从赛事筹备到现场呈现,珠海体彩

的品牌印记无处不在——前山河畔,50个印有“公益体彩 乐善人生”主题帐篷沿河边次第展开,赛道两旁体彩旗帜随风飘扬,将碧水蓝天装点成传递温暖的公益长廊;主舞台大屏循环播放体彩公益视频,讲述每一张彩票如何化作校园跑道的晨光、社区健身角的晚霞。这场赛事不仅是赛艇竞技的舞台,更是“公益视觉化”的创新尝试,通过赛事场景中体彩海报、视频、标识等元素的全面融合,让体彩的公益使命在广大市民面前变得可触可感。本次比赛现场观看人



数约1.5万人次,同时在南方+、观海融媒、企鹅体育等11个权威媒体平台进行网络直播联动,总观看量超100万人次。现场观众黄女士带着孩子观赛后坦言:“原来一张小小的彩票,也能为公益事业添砖加瓦!”



开奖信息

排列3 第2025055期

中奖号码 9 1 6

排列5

中奖号码 9 1 6 4 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

43亿元

2025年第9周(2025年2月24日—2025年3月2日),全国联销主流彩票游戏双色球、超级大乐透、3D、七乐彩、快乐8、七星彩、排列3、排列5(以下简称“八大游戏”)共计销售43.96亿元。截至该周,八大游戏今年累计销量已达314.20亿元。

第9周,八大游戏单周销量43.96亿元,环比增长3.84%,八大游戏环比销量皆增,其中,排列3游戏销量增幅最高,环比增长10.59%。分游戏看,该周双色球游戏销售12.44亿元,环比增长3.45%,同比下降0.35%;3D游戏销售8.67亿元,环比增长3.61%,同比下降3.40%;七乐彩游戏销售1159.64万元,环比增长1.34%,同比下降22.59%;快乐8游戏销售7.56亿元,环比增长1.00%,同比下降4.34%。

其他游戏,大乐透游戏销售9.32亿元,环比增长4.55%,同比增长1.44%;七星彩游戏销售6361.67万元,环比增长0.63%,同比增长7.60%;排列3游戏销售3.55亿元,环比增长10.59%,同比增长5.62%;排列5游戏销售1.68亿元,环比增长5.13%,同比下降0.34%。大奖方面,第9周,全国共计产生500万元及以上大奖69注。其中,千万大奖16注。截至该周,今年累计中出500万元及以上大奖518注。

第9周,全国共有5种彩票游戏中出500万元及以上大奖。其中,双色球游戏中出36注,大乐透游戏中出27注,七星彩游戏中出4注,快乐8游戏和浙江体彩6+1游戏各中出1注。值得一提的是,浙江体彩6+1游戏自前一周中出今年以来的首注500万元大奖后,该周又中出第2注500万元大奖,已超去年全年500万元大奖中出数量。该周千万大奖共中出16注,其中超级大乐透游戏中出12注,双色球游戏中出4注。该周,双色球第2025021期开奖,上海市静安区中出20注一等奖,这20注头奖均出自静安区宝山路543号福彩销售网点,总奖金1.28亿元(其中包括60注二等奖)。